PICCHETTAMENTO
PALO  |POSIZIONE X POSIZIONE Y
PLANIMETRIA POl 71.735.362,0000{  11.275.435,0000 P35 70.831.618,0000]  11.743.396,0000
PO2 71.709.170,0000]  11.290.063,0000
SCALA 1 . 200 P36 70.805.311,0000 11.757.816,0000
P03 71.682.979,0000 11.304.692,0000 p37 70.779.004,0000 11.772.235,0000
P04 71.656.787,0000 11.319.320,0000 P38 70.752.696,0000 11.786.655,0000
P05 71.630.595,0000f  11.333.948,0000 P39 70.726.389,0000]  11.801.074,0000
P06 71.604.403,0000]  11.348.577,0000 P40 70.701.627,0000]  11.817.838,0000
P07 71.578.211,0000 11.363.205,0000 P41 70.678.001,0000 11.836.326,0000
P08 71.552.020,0000f  11.377.834,0000 P42 70.654.375,0000]  11.854.815,0000
P09 71.525.828,0000f  11.392.462,0000 P43 70.630.749,0000]  11.873.303,0000
P10 71.499.636,0000f  11.407.090,0000 P44 70.607.123,0000]  11.891.791,0000
P11 71.473.444,0000]  11.421.719,0000 P45 70.583.497,0000]  11.910.280,0000
P12 71.447.252,0000{  11.436.347,0000 P46 70.558.841,0000]  11.927.217,0000
P13 71.421.061,0000f  11.450.976,0000 P47 70.532.525,0000]  11.941.622,0000
P14 71.394.869,0000f  11.465.604,0000 P48 11.941.622,0000]  11.956.026,0000
P15 71.368.677,0000]  11.480.233,0000 P49 70.479.893,0000]  11.970.430,0000
P16 71.342.485,00000  11.494.861,0000
[@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ & @ @ @ @ @ ) Q) @ > @ @ @] P17 71.316.413,0000]  11.509.701,0000
PQ1 P02 P03 P04 P05 P06 PO7 P08 P09 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P20 P21 P22 P23 P24 P25 P26 \ D pa7 pag P49 P18 71.290.102,0000]  11.524.118,0000
P27 P28 Q P19 71.263.910,0000]  11.538.746,0000
3 .263.910, .538.746,
P29
143b P30 31® @ @ @ @ @ @ @D D P20 71.237.592,0000]  11.553.375,0000
; ' P P32 P33 P34 P35 P36 P37 P38 P39 10.71 HE FLILLSIGI0N0, 156505 ()
1768 P22 71.185.335,0000]  11.582.631,0000
P23 71.159.143,0000]  11.597.260,0000
2382 P24 71.132.951,0000]  11.611.888,0000
. : P25 71.106.759,0000]  11.626.517,0000
P26 71.079.721,0000]  11.639.252,0000
P27 71.051.355,0000]  11.649.015,0000
P28 71.022.988,0000]  11.658.779,0000
P29 70.994.621,00000  11.668.543,0000
P30 70.966.255,00000  11.678.307,0000
P31 70.937.888,0000]  11.688.070,0000
P32 70.910.540,0000]  11.700.137,0000
P33 70.884.233,00000  11.714.557,0000
P34 70.857.926,0000]  11.728.976,0000
SCALA 1:50
L 1000 L 1000 L 1000
1 1 1
GIUNTO STRUTTURALE PIASTRA DI BASE SP=20mm GIUNTO STRUTTURALE GIUNTO STRUTTURALE
PIASTRA DI BASE SP=20mm GIUNTO STRUTTURALE PIASTRA DI BASE SP=20mm PIASTRA DI BASE SP=20mm—\ /
L 1000 L 1000 L 1000 _\ L GIUNTO STRUTTURALE = L 300 L 300 L
’lA \ Y Y Kl | | |
8 LN LN LN LN LN LN LN LN LN LN LN LN LN LN LN \ LN LN LN
ez lezse Jezed) ez lezee lezse | ezse lezee s | (==, lezee ezz ) leTee s | N B ez
| / / /
II
L / / / 7430 /
II
L 300 L 300 L 300 L 300 L 300 / L 300 L 300 L 300 L = |,
1 7 7 7 7 7 7 7 7 7
PALO 2600 L=5.50m PALO 2600 L=5.50m / PALO 2600 L=5.50m PALO 2600 L=5.50m
i= 3.00ml i= 3.00ml i= 3.00ml i= 3.00ml
1000 L 1000 L 1000 L 437 L
! GIUNTO STRUTTURALE ! ! !
PIASTRA DI BASE SP=20mm GIUNTO STRUTTURALE PIASTRA DI BASE SP=20mm
L = _\ L 300 L 300 L 300 L = L GIUNTO STRUTTURALE 563 GIUNTO STRUTTURALE —
1 1 1 1 1 / 1 3
LN LN LN LN LN LN LN LN LN LN ==
& ' & & & o & = & %
S~ | | e | N | PIASTRA DI BASE SP=20mm
/ / R L LIj\ GIUNTO STRUTTURALE —
™
GIUNTO STRUTTURALE
170°
9 PIASTRA DI BASE SP=20mm
PALO 2600 L=5.50m PALO 2600 L=5.50m L
i= 3.00ml i= 3.00ml
o;E“ \ “];o I \ I \
\b \ (loooe | oo
PALO 2600 L=5.50m ¥/ N ] N
i= 3.00ml 7? /
L / /
II
PALO 2600 L=5.50m /
170° i= 3.00ml
212
L 788 L
i 7
,ll, 548 L 529
452 GIUNTO STRUTTURALE
PIASTRA DI BASE SP=20mm PIASTRA DI BASE SP=20mm
E ,ll, = L 300 L 300 _\ L, 54
GIUNTO STRUTTURALE \" / i \'I
PIASTRA DI BASE SP=20mm g ) I \ I \ | I \ T 3
) B ] Bt N e 3
) STRUTTURALE TN
1000 \/J 5 \H/ I \ﬁ/ 8
GIUNTO STRUTTURALE L | = ] 300 L 300 L
— + J ]
— Ly [ 1073 il
GIUNTO STRUTTURALE GIUNTO STRUTTURALE L / / o7 /
PIASTRA DI BASE SP=20mm PIASTRA DI BASE SP=20mm
\7\ _\ L 1000 . A
\Lé = = | | ’ A g e
g ey S == —— : = 5.00m i= 3.00ml
= T D =] T2 T | ey D S |
\\,\,:\ \\:;\ L LED LD LD | LED LN =
L / PALO 2600 L=5.50m
} T 2377 T ] i= 3.00ml
L / / / \ "
i L
il
PALO 2600 L=5.50m 406
170° i= 3.00ml 171°
212
L 788 L A 594 L
1 7 1 7
PALO 2600 L=5.50m
i= 3.00ml
DETTAGLIO PIASTRA DI BASE SEZIONE INSTALLAZIONE BARRIERA IN RILEVATO i
SCALA 1:50
PIANTA PIATTO SP=10mm DETTAGLIO TIRAFONDO o p STRADA DI PROGETTO v
SCALA 1:10 SCALA 1:10 SCALA 1:10
PIATTO SP= 10mm 1 230 L
8 3 — _ DADO M24 CL 8.8 BARRIERA ANTIRUMORE 1
40 4 = | \_ L |
5,10 10 / 10 5 N.8 FORI 226 Eé | GUARD—RAIL |
/ / — n—Xx = | | | |
" 7 B © = TIRAFONDO FILETTATO M24 CLASSE 8.8 | 3 |
o gll|lo o = LUNGHEZZA L = 650mm | 7,& |
— o N =
39 = |
=l PIASTRA DI BASE 400x400x20mm = | . ( ] . |
PROFILO HEA160 = S .
= = N B 3 = | p |
P\ 9 = DADO M24 CL 8.8 | o 3K —— |
o = I32)
= « = | -
o a&l|lo o = | |
© LU R = PIASTRINA 100x100x10 —
~
20 20 . A E FORO 26 | L |
A ~ - ~
11 | PALO 2600 L=5.50m
\~PIATTO SP=10mm J(—J( 10 i= 3.00ml |
PR | |
o |
o | o |
0 | |
5|5
TOT. PIASTRE N.49 TOT. PIATTlI N.49x2= 98 : |
TOT. TIRAFONDI N.49x8= 392 | |
TOT. PIASTRINE N.49x8= 592 | |
TOT. BULLONI N.392x4= 1568 |
[

PALO 2600 L=5.50m

SEZIONE TIPO

PIANTA
SCALA 1:10

PIATTO SP=10mm
30 50

[

;

HEA160
5|5, 30 5.5
1 1
o1 = /
[ 1
= =
J - -
8

/— DADO M24

i= 3.00ml
N. 49 pali

PIATTO SP=10mm

DADO M24
/ PIASTRA DI BASE SP=20mm

CORDOLO IN C.A.

MALTA AD ALTA RESISTENZA RITIRO
/ COMPENSATO

TIRAFONDO FILETTATO M24 CLASSE 8.8
/ LUNGHEZZA L = 650mm

danas

GRUPPO FS ITALIANE

Direzione Tecnica

S.S 685 "DELLE TRE VALLI UMBRE"
TRATTO SPOLETO - ACQUASPARTA

1° stralcio: Madonna di Baiano-Firenzuola

PROGETTO ESECUTIVO

coo. PG143

IL RESPONSABILE DELL'INTEGRAZIONE DELLE PRESTAZIONI SPECIALISTICHE: [IL GRUPPO DI PROGETTAZIONE:
Dott. Ing. Nando Granieri MANDATARIA: MANDANTI:
Ordine degli Ingegneri della Prov. di Perugia n°® A351 o 7
GEOTECHNICAL ICARIA
"S N J[ d g mdad DESIGN GROUP @’ societa di ingegneria
IL PROGETTISTA: Dott.Ing. N.Granieri Dott. Ing.  D.Carlaccini Dott. Ing.  V.Rotisciani
; ; Dott.Arch.  N.Kamenicky Dott. Ing.  S.Sacconi Dott. Ing.  F.Macchioni
Dott. Ing.  Federico Durastanti Dott.Ing. V. Truffini Dott. Ing.  C.Consorti Geom. C.Vischini
Ordine degli Ingegneri della Prov. di Terni n° Terni n°A844 Dott.Arch.  A.Bracchini Dott. Ing.  E.Loffredo Dott. Ing.  V.Piunno
Dott.Ing. F.Durastanti Dott. Ing.  C.Chierichini Dott. Ing. ~ G.Pulli
IL GEOLOGO: Dott.Ing. E.Bartolocci Geom. C.Sugaroni
L Lo Dott.Geol. G.Cerquiglini
Dott. Geol. Giorgio Cerquiglini Geom. S.Scopetta
Ordine dei Geologi della Regione Umbria n°108 Dott.Ing. L.Sbrenna
Dott.Ing. E.Sellari
IL COORDINATORE PER LA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE: Dott.Ing. L.Dinelli
Dott. Ing. Filippo Pambianco ng::g Ilz.'l;lgrrjr:bianco
Ordine degli Ingegneri della Prov. di Perugia n° A1373 Dott. Agr.  F.Berti Null
3 X INGEGNERI DELLA PROVINCIA
Il Responsabile di Progetto = = P NTeTTEE=T
Arch. Pianificatore Marco Colazza B e Sexlo s (ﬂr_’i__‘ji?)‘_ o
: 4 g = .
Il Responsabile del Procedimento ! ) - - o \ BB
Dott. Ing. 8 : PET UL l--:muNERE P
Alessandro Micheli BN GRANIER]
SETICRE iVILE E ANBIENTALE
PROTOCOLLO DATA S VRN ATIONE
Cordolo 1 barrirera antirumore: carpenterie
CODICE PROGETTO NOME FILE
TOOIAOTAMBDCO 18 REVISIONE SCALA:
PROGETTO LIV. PROG. ANNO
CODICE
DTPIG1[4[3] [E]  [2[3] | %F [T]o[o][z]Alo[1]/AMB|D]C[o[1 VARIE
B Rev. a seguito istr. Anas Sett 2023 F-Macchioni V.Rotisciani N.Granieri
A Emissione Ago 2023 F.Macchioni V.Rotisciani N.Granieri
REV. DESCRIZIONE DATA REDATTO VERIFICATO APPROVATO




		2023-10-17T09:57:00+0000
	DURASTANTI FEDERICO


		2023-10-17T12:07:32+0200
	Granieri Nando




